PDHZ

FITNESS

MHCTPYKLUA

Cankn - TpeHaxep S-300

OO0 «CIMOPT MPO»
OOULIMANBHBIV MPEACTABATE/b DHZ
HA TEPPUTOPWI POCCUMCKOWM OEAEPALIMN
tOpuanuecknin agpec: 634050, 1. Tomck, yn. bepésosas, 2/2 cTp. 3,
8-800-200-66-36
E-mail: service@zavodsporta.ru
CanT: www.zavodsporta.ru




LWATA CBOPKUN

MoxanyicTta, cHavana ybegntech B HaNMuMy BCex AeTanen:

Ne HanmeHosaHune Konuuectso Ne HaumeHoBaHve Konunuectso
1. Pama 1 6 MepenHas perynupyemas Tpyoka 1
2 [NepxaTtenb ans 6yTbiku 1 7 Cnpywka 1
3 Mepanb 2 8 3apHAA perynupyemas Tpyoka 1
4. Pynb 1 9 3aaHAA HOXHaA TpybKa 1
5 NHTCpymeHTbI 1 10 MepenHss HOXHas TPyOKa 1

XAPAKTEPUCTUKU TPEHAMEPA

Mopenb

S300

Mopknioyaemblii TepMmnHan

CmapTdOoH, nnaHwwet

MNopnepkmBaemas Bepcrsa NPOrpaMmMHOro obecnedeHus 10S, Android
Liset YépHan
MNopknioueHne CeHCOPHOW CMCTeMbl Bluetooth

Crctema conpoTuBEHMNSA

Cucrema CoOnpoTUBNEHNA MarHeTpoHa

Cucrema nepegaum

PemeHHas nepepava

WcTouHuK nutaHmna

Cyxas 6atapes N5

OrpaHunyeHue no BbicoTe

1500-1850 mm

HomuHanbHaa makcmmanbHas Harpyska

120 kr

XAPAKTEPUCTUKU TPEHAXEPA

A1 BuHT c nonykpyrnou ronoskou 10%¥60 (4 wr.)
A2 lNMnockasa npoknagka p10.5*E1.5 (4 wT.)

A3 MpyxnHHaA wanba 150 p10.20T3.5 (4 wr.)
A4 Tainka c ctonopoMm m10 (4 wT.)

A5 PerynupoBska onopbl S063. (5 wr.)

A6PykaB ana nogywku gna Hor X187 (5 wr.)
A10 Mnockaa npoknagka Ha 80T1.5 (2 wT.)
A11MpyxnHHanA wanba p8*30 (2 wr.)

A12 BuHT c nonykpyrnow ronoskon M 8*30 (2 wr.)
A15 BUHT C HakMAHOWM rofoBkon m5%20 (2 wr.)
A16 MNnockas npoknagka p5.5 T1.5 (2 wT.)

A17 MNpyXnHHas warnba p5.50 T1.5 (2 wr.)

WHCTPYMEHTbI A4J14 CBOPKU

LLlecturpaHHbI Koy 4 MM. (y LIT.)

5 MM MHOTOdYHKLOHAbHBIN WeCTUrPaHHbINA Kty (1 wT.)

LecturpaHHbin Koy 6 Mm. (1 Wwr.)
YHuBepcanbHbI Koy (1 wT.)




CNELUNOUNKALINA MATEPUAJIOB

CepwuiiHblin Homep | HaumeHoBaHue Konnuectso
Al BvHT ¢ nonykpyrnoi ronoskoin(M10%60) 4
A2 Mnockas npoknagka(p10) 4
A3 MpyxnHHan wanba(p10) 4
A4 larnka c cronopom M10 4
A5 Perynuposka onopbl S063 5
A6 Pykas ana nopywkum gna Hor 5
A10 Mnockas npoknagKka(ps) 2
A1 Mpy>knHHas Wwainba(p8) 2
Al12 BuHT c nonykpyrnon ronoskon M8*30 screwsMMscrewsM88 2
A15 BWHT c HaknaHowm ronoskonM5*20 2
Al6 Mnockasa npoknagka(ps) 2
A17 MpyXvHHas warnba(ps) 2

LLlecTrpaHHblin Kntou(6#)

LecTrpaHHbin Knou(5#)

LecTturpaHHbIn Kntou(4#)

Kniou

LecTrpaHHbin Knou(5#)

LecTturpaHHbIn Kntou(4#)

Kniou




MoKanyincTa, CHauana yCTaHOBUTE aKKyMyNIATOP NPU NepBOM 1CMNONb30BaHUK. OTKPYTUTE BUHTbI C 06€MX CTOPOH KpecToobpas-
HO OTBEPTKOM, KakK MOKa3aHO Ha PUCYHKe, CHUMUTE KOPMYC 13 alllOMVIHUEBOTO CrJlaBa U YCTaHOBWTE akKyMYNATOP.

% - bl‘l'll:r_r ol bcn -
v Fﬁ foace .

PETMCTPALMA

Mocne 3arpy3Kku npunoxeHus, nomanthCTa, noaresepaunTe Tene¢0H B COOTBETCTBUM C NoACKa3Kkow, BBegute koa S/ N nog paM017|
Benocunena, yTOObI 3aBepLWnTb perncTpauunio.

NOAKNIOYEHUE CMUH-BAUKA

«  Bo-nepsbix, ybeputech, uto yHKUmMsA Bluetooth TenedoHa BkntoueHa.

«  Bo-BTOpbIX, NeperianTe Ha rMaBHY CTPaHULY MPUNOKEHWUSA, HAXXMUTE KHOMKY MOAKMOYEHUA B JIEBOM BEPXHEM YrNy 1
BCTaHbTe Ha Benocunes npuMepHO Ha 30 ceKyHf, YToObl YCTaHOBUTb COeiHEHNE.

«  B-TpeTbux, BepHUTECH Ha MMaBHY CTPaHuLy, BBeauTe Nobol Kypc, cafbTe Ha Benocunes, NofoXanTe MrHOBeHWe, AaHHble
“YacToTbl Waros” B MPUIOXEHN COBNAAAtoT, TO eCTb COeAMHEHNE BbINMOIHEHO YCMNeLHO.

ObpaTriTe BHUMaHME:

« Tocne nepBoro NoakAUYeHna NPUIOKeHNe aBToMaTUYeCKN nogdepet Benocuned. Mpu ncnonb3oBaHuy BO BTOPOIL pas,
noxanymncra, nepenante HENOCPEACTBEHHO Ha TPACCy U CAAbTE Ha Benocunes,

«  Benocunepnbl He noaaep>KMBAOT OLHOBPEMEHHOE NOAKIOUEHN e HECKONbKIX MObUbHbIX TenedoHoB. MNoxanylicTa, nepeq
ncnosb3oBaHreM ybeanTech, UTo K Beslocuneay He NOAKIIoYEHbl ipyriie nonb3oBaTeni.

- [locne octaHOBKM Ha 3 MUHYTbI Beflocunes OTCoeANHARTCA.

O BECIJIATHbIX KYPCAX:
Ecnu Bbl yxe nonyunnu 6ecnnaTHble BUAEOKYPCbI B MPUIOXKEHNY, NMOXaNyncTa, npusskmuTe Kog S / N ana nonyyeHmns Kypcos.
METO/bI:

[inA BnepBble 3aperncTpnupoBaHHbIX NoJfib3oBaTeneil:

MoxanyiicTa, BBeauTe Kog S / N Ha Beniocunefe, Kak 6bifio NpeanoXeHo Npu perncTpauuv NpUnoXeHns.

[AnA 3aperncrpupoBaHHbIX Nosib3oBaTenen:

MNoxanyncta, HaxmnTe «Mon» - <HacTponkn» - «<Beegnte S/ N Kog» Ha rnaBHOM cTpaHuLe npunoxeHns n seegute S/ N Kog Ha
Benocunege.

MpumeuaHme: ana ogHoro S/N-Kofa MOXHO 6ecniaTHO NpuBA3aTb A0 5 yUeTHbIX 3anuceit. CpoK AeicTBUA Kypca paccunTbiBa-
eTCA C AaTbl NPUBA3KM MEPBON YUYETHOW 3aMmnci.



NOAKNIOYEHME NYNIbCOMETPUYECKOIO PEMHA:

MoxanyncTa, cHavana BknounTe Bluetooth TenedoHa n HapeHbTe pemeHb ANA N3MepeHnA YacToTbl CepeYHbIX COKpaLLeHIN B
COOTBETCTBMM CO crneunduKkaymammn.

Cnoco6 1: oTKpoWiTe NPUNOXKEHNE, YUTOObI BOWTY B BUAEOKYPChI, Y HAXKMITE 3HAUOK CEPAEUYHOIO PUTMa B MPaBOM BEPXHEM YTy,
BbIMOJIHUTE MOUCK 1 BblbepuTe Ha3BaHUe NynbcomeTpa (Hanpumep, “DHZ19062280"), 3aTemM OH YCTaHOBUT COEAMHEHMNE Yepes
MrHOBEHWUe.,

Cnocob 2: oTKpoInTe NpunoxeHne, Haxmute “Moin” - “HacTpoiika” - “nogKnoYeHre nNynbcomeTpa” - “nonck’, BbibepnTe Ha3BaHMe
nynbcometpa (Hanpumep, “DHZ19062280") BO BCNJbIBAOLLEM OKHE NMOUCKA, 3aTEM OH YCTAaHOBUT COELMIHEHME Yepe3 MrHoBe-
Hue. MpoBepbTe, YCMELWHO IV OH NOAK/IYAETCA: BBEAMTE BULEO KYpCa, eC/N 0TOBpa)kaeTcsA 3HAUEHNE YacTOTbl CepAeUHbIX
COKpaLLeHUI, TO MOAKMOYEHE BbIMOJIHEHO YCMELLHO.

PA3BEPHYTbIV BUA

M@z A

B

PART LIST
CepumniiHbii Homep | Mogenb N2 HavmeHoBaHune Konnuectso
1 S300-0100 pama 1
3 S3630 KneTKka fns 6yTbinok 1
4 DZS300 cenno 1
5 $300-0200 Habop nepeaHNX HOXeK 1
6 $300-0300 Habop 3afHNX HOXKeK 1
7 0100 Habop pynei 1
8 0200 feTanb KpenneHna Npy>KMHHON KONIOHHbI 1
9 $300-0500 Habop cepenbHbIX CTOeK 1
10 JTO1JT02 nepanb 1
13 0300 NON3yHOK Ha pyrne 1




15 S300-0800 KOMMAEKT ANA 3aTAXKKN XONOCTOro xoaa 1
17 S300-1400 3aBOfHanA pyyKa 2
18 $300-1500 anloMVHeBas AekopaTuBHana obonouKa Mo ofHow ¢ neson 1 npa-
BOVI CTOPOHbI
19 S300-1600 3aHNN MOCT 1
20 S300-1800 cefnoBas nnacTuHa 1
21 S$100-1000 MaxoBUK 1
22 $100-9630 MarH1UTHaA KpenexxHas nnactmHa 2
23 $100-9610 BpaLlaowmincsa 610K ConpoTrBeHs 1
24 DCTSX02 TOPMO3HaA Marncrpasb 2
25 $100-3300 CKONb3ALWMIA 610K 2
26 $100-3000 OCb M1aBHOro Koseca 1
27 $100-7000 nepepHAA ocb 2
28 LZJ0o46 pyuka 1
Al M10*60 BHYTPEHHWI LWeCTUrPaHHbIA BUHT C MONYKPYrIOW rofNoBKO 4
A2 D10 warba 4
A3 ®10 npynHHaA Wwatba 4
A4 M10 HeCKosb3ALWan ranka 4
A5 S063 ©48*15 BblPaBHVBAIOLLME HOXKM 4
A6 S3716 MonunypetaHoBoe Koneco 2
A7 608 NOALWMMHUK C Fy6OKMM Nasom 4
A8 08 wanba 2
A9 M8 HeCKosb3ALWan ranka 2
Al1 M5%12 BHYTPEHHWI LWeCTUrPaHHbIA BUHT C NIOCKO NOTaNHON FONOBKOM 4
A13 M5*16 BUWHT C MOMNepPeYHbIM LIBETKOM C MOJTyKPYI0M rofI0BKOWM 2
A14 S1151 HenNoHOBOE KOJbLO 2
A15 O5 NpynHHasA warnba 2
A16 ®5 warnba 2
A17 M5*16 BHYTPEHHWI LWeCTUrPaHHbIA BUHT C NONYKPYrNOW ronoBKoO 1
A18 S3718 Hapy»KHbI KOXYX TOpMo3a 1 1
A19 S3719 HapY>HblIl KOXYX TOPMO3a 2 1
A20 S$3720 feTanb KpenneHna NpPy>KMHHON KONOHHbI 1
A21 S3721 Habop 3ybuaTbix Konec 1
A22 S$3722 orpaHuYeHne Ha pysb 1
A23 S3723 pblyar perynMpoBKM CONPOTUBNEHNA 1
A24 07.04.THDZ NPY>KNHHbIA BEPXHUN LLAaPUK 2
A25 04.10.LSGG0830 CTOMOPHbIV BUHT C MOMMPOBAHHBIM CTEPXKHEM (OANH KOMMNEKT) 1
A26 M6*10 BHYTPEHHWI LIeCTUrPaHHbIA BUHT C NONYKPYrNOW rofnoBKo 4
A27 $3640 nesas 060510uKa 1
A28 53641 npaeas o6osouKa 1
A29 S3634 BHeLUHAA 060/104Ka Kpyrnas KpblwKa 2
A30 ST4*16 caMoHape3alLWuii BUHT C NMONYKPYrOi FONOBKON B BUAE KPecTo- 7
obpasHoro LBeTKa

A31 M4*12 BUVHT C MOMNepPeYHbIM LIBETKOM C MOJTYKPYI0M rofI0BKOWM 2
A32 M5%12 BHYTPEHHWI LWeCTUrPaHHbIA BUHT C LWANHAPUYECKON roNoBKON 4
A33 M4*12 BHYTPEHHWI LWeCTUrPaHHbIA BUHT C LUNHAPUYECKON roNOBKOMN 16
A34 53646 flekopaTrBHan KpbiLika 1 1
A35 53647 [eKkopaTuBHasA KpblllKa 2 1
A36 53648 feKkopaTuBHas Kpbiluka 3 1
A37 53649 flekopaTrBHanA Kpblllka 4 1
A38 M8*16 BHYTPEHHWI LWeCTUrPaHHbIA BUHT C NONYKPYrNOW rofoBKO 4
A39 S3639 LIKMB 1
A40 M10%*30 BHYTpeHHMI WeCTUrpaHHbIN BUHT C LUAVHAPUYECKO FONOBKOM 8
A41 ®10 npynHHaA Wwatba 8
A45 068*040*15 6008 nogWwnnHUK 2




A46 040 BOJIHOBaA LWaiiba 1
A47 D40 Hapy»Hoe cTonopHoe konbLo C-o6pa3Hoi Gopmbl 1
A48 028*D12*8 6001 nogLWmnnHUK 2
A49 D12 warnba 2
A50 M12 HeCKob3ALWan ranka 2
A51 M8*12 BHYTPEHHWI LWeCTUrPaHHbIA BUHT C NIOCKOW NOTaNHOW FON0BKOMN 4
A52 o8 warnba 2
A53 M8*40 BHYTPEHHWI LWeCTUrPaHHbIA BUHT C LUNHAPUYECKON rONOBKOMN 2
A54 D10 warba 1
A55 M10 HeCKosb3ALWan ranka 1
A56 M8 Heckonb3Awas ranka 1
A57 X9107-0900 ®45*30 NOALWMWMHNK 1
A58 6002 paavanbHbIv WapUKONOALWNIHNK 2
A59 M10 HeCKoNb3ALWasn ranka 1
A60 CT03 ©25*T8 CUSIbHBIN MarHUT 4
A61 M5%*30 BHYTPEHHWI LWeCTUrPaHHbIA BUHT C LWANHAPUYECKON rONoBKON 1
A62 M5 HeCKoNb3ALWasn ranka 1
A63 M10*20 BHYTPEHHWI LIeCTUrPaHHbIA BUHT C LIWANHAPUYECKON rONOBKON 4
A64 ®10 npynHHaA Wwatba 4
A65 8PJ-1371 NOAC C HECKONTbKNUMW KaHaBaMu 1
A66 THO85 npyXunHa 1
A67 M6*45 BHYTPEHHWI LWeCTUrPaHHbIA BUHT C LWANHAPUYECKON rONoBKON 1
A68 Mé HeCKob3ALWasn ranka 1
A69 $2917 CKOJMb3ALWMNN peayKTop 4
A70 LX066 BbIABVKHAA pyuKa B dopme 7 1
A71 LX067 BbIABU)KHaA pyyKa 1
A72 53644 53645 peAyKUMOHHasA BTYNKa 2
A76 53642 380*340*480 consio 1 1
A77 S3643 380%340*580 cornio 2 1
A79 M4*12 BUWHT C MOMNepPeyHbIM LIBETKOM C MOJTyKPYI0M rofI0BKOWM 4
A80 04 warnba 4
A82 DKO0166 [aTYMK CKOpOCTU 1
A85 ST3.5%16 CcaMOHape3aloLWwnii BUHT C NIOCKOM MNOTaHOW ronoBKOW B BUuae 4
KpecToobpa3Horo LiBeTKa
A89 M6*25 BHYTPEHHWI LWeCTUrPaHHbIA BUHT C LWANHAPUYECKON rONoBKON 1
A92 M8*12 BHYTPEHHWI LWeCTUrPaHHbIA BUHT C LUINHAPUYECKON roNOBKOMN 1
A93 M12*40 BHYTPEHHWUI WeCTUTPaHHbIV BUHT C MOYKPYI0M rONOBKOW 1




